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	臺北市立大學辦理
教育部鼓勵國內大專校院選送學生出國研修-學海惜珠計畫

行政契約書


110年12月16日版

教育部學海惜珠計畫選送學生出國研修行政契約書
甲方：臺北市立大學

乙方：姓名                 ，系所年級              ，學號                 
      身份證字號                            
依「教育部鼓勵國內大專校院選送學生出國研修或國外專業實習補助要點」，為辦理學海惜珠計畫選送學生出國研修，甲乙雙方約定契約條款如下，並同意本契約所附之其它文件，及臺北市立大學相關規定，均屬本契約之內容。
1 研修計畫及國家
乙方前往              國家                                     大學，英文校名                                                   修讀學分，研修領域為                 ，英文研修領域                           。   期間預計為民國      年     月     日至    年    月    日止。
2 補助額度
3 補助額度
總合計            元，其中，教育部補助新臺幣（以下同）              萬元，甲方配合款          元。乙方不得同時領取我國政府及甲方提供之其它出國補助。
  補助項目得包括一張國際來回經濟艙機票款、國外學費及生活費。
  各項應檢附單據如下：
一、機票費： 1.電子機票。
             2.國際線航空機票購票證明單或旅行業代收轉付收據或其他足資證
               明支付票款之文件。
             3.登機證存根或足資證明出國事實之護照影本或航空公司所開立之
               搭機證明。
二、國外學費：繳費原始憑證。

三、生活費：憑領據核銷。
依教育部公費留學生請領公費項目及支給數額一覽表計算，一年補助
                美金，換算每日上限                     美元。
4 乙方出國前即出國期間義務
 乙方出國前及出國期間義務如下：

一、與甲方簽訂本行政契約。如未簽定行政契約書，則無法領取補助款。

二、於教育部核定補助計畫次年10月31日前辦妥出國手續及足額保險，並啟程出國研修，屆期未出國者，視為放棄。

三、學生於出國期間，仍應辦理甲方註冊手續。其在國外大學研修之時間，得列入甲方修業年限內。
四、所修學分數，一學期不得少於六學分，且在研修領域（英語）至少六學分成績換算本校成績後須合於本校規定之及格標準。未達標準不得領取本補助款，已領取者應全數償還。
五、在國外研修期間，應保有甲方學籍（未休學），且在國外不得辦理休學。
六、如在國外就讀期間未滿一學期，不得領取本補助款，已領取者應全數償還。
七、不得變更研修國別、學校及領域。如變更即喪失受補助資格，應立即償還已領補助款。
八、違反上開規定者，由本校依行政契約書規定追償全數補助款。
5 乙方返國義務
乙方返國義務包括：

一、返國完成原攻讀學位。如有休學、退學、逾期返國、不返國接續完成學業並取得學位者，不得領取本補助款，已領取者應全數償還。
二、應於研修結束後一個月內返國辦理報到結案手續。
三、返國二星期內，上傳出國研修心得報告及附上3分鐘短片連結至教育部「國內大專校院選送學生出國研修或國外專業實習網站」，並同時繳交心得報告電子檔及相關結案文件送國際事務處。
四、須於甲方校內參加經驗分享座談會及出國行前說明會。
6 學分採認或抵免

 乙方於國外大學選修課程之學分採認或抵免，依下列各款規定辦理：

一、所修學分數，一學期不得少於六學分，暑期不得少於三學分。

二、修課期滿，應取具國外大學所修習之全部科目及學分數之正式成績單或成績證明書，於返國後二個月內送甲方註冊組。

三、所修科目、學分數之採認、抵免及應否列入畢業最低學分總數內計算，由各系所自行認定。
7 連帶保證人

本契約簽訂前，應由乙方覓妥連帶保證人1人經甲方同意後始得簽約。連帶保證人對乙方不履行本契約各項約定或因契約關係消滅後發生之一切義務，均負連帶償還責任。
8 返還補助
  乙方違反本契約義務者，自甲方通知發文日起30日曆天內償還所領之補助全額，如逾45日曆天仍不償還，甲方將向其保證人追償其所領之全部補助。
9 其他注意事項

乙方於研修期間，在國外不得有損害甲方校譽之言行，研修屆滿時，應立即返國，不得藉詞稽延，本補助金僅補助交換研修期間，若為語言學校學習期間一概不納入補助範圍。
10 送達

除本契約另有約定外，應送達本契約當事人之通知、文件或資料，均應以中文書面為之，並於送達對方時生效。除於事前取得他方同意變更地址者外，雙方之地址應以下列為準：

一、甲方地址：臺北市中正區愛國西路1號(臺北市立大學國際事務處)。
二、乙方地址：                                                。

當事人之任一方未依前項規定辦理地址變更，他方按原址，並依當時法律規定之任何一種送達方式辦理時，視為業已送達對方。前項按址寄送，其送達日以掛號函件執據、快遞執據或收執聯所載之交寄日期，視為送達。
11 管轄

本契約雙方應依誠信原則確實履行，如有涉訟，以臺北高等行政法院為管轄法院。前項約定於本契約之連帶保證人亦適用。
12 執行

乙方依本契約所負擔之義務不履行時，同意接受甲方依行政程序法第一百四十八條規定，以本契約為強制執行名義逕為執行。
13 其他法令之適用與準用

本契約未訂事宜，依「教育部鼓勵國內大專校院選送學生出國研修或國外專業實習補助要點」及臺北市立大學相關規定辦理。如仍有未盡事宜，適用行政程序法等有關法令之規定，並準用民法相關規定。契約內容如生疑義，由甲方依公平合理原則解釋之。
14 契約修訂

本契約得經雙方同意後，以書面修正或補充之。
15 契約份數

本契約一式4份，正本2份、副本2份，經雙方當事人簽章後生效，正本由甲、乙方各執乙份，副本由連帶保證人及甲方業務單位保管。


立契約書人

甲方：臺北市立大學
地址：臺北市中正區愛國西路1號
乙方： 
身分證字號：

地址： 
電話：

	乙方身分證影本正面黏貼處
	乙方身分證影本背面黏貼處


連帶保證人：

身分證字號：

地　址：

電　話：
	連帶保證人身分證影本正面黏貼處
	連帶保證人身分證影本背面黏貼處


中 華 民 國    年    月    日
臺北市立大學
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